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   vedoucí práce     
 Body
 V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  

0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 4 

 Zpracovaná problematika je aktuální z hlediska prevence i terapie pohybových poruch různého charakteru i 
etiologie. V české literatuře existují publikace, zaměřené na získání tělesné kondice ("fittness") a její jednotlivé 
složky. Zatím však nebyla, na rozdíl od "anglické" literatury, tato problematika zpracována cíleně pro potřeby 
fyzioterapie, tj. nebyly vypracovány metodické postupy pro poruchy hybnosti či klinické symptomy v rámci 
jednotlivých diagnóz. 

 

3 
2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 

i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.…  

 Autorka se v dané problematice celkem dobře orientovala a po několika konzultacích pracovala samostatně. 
Uvádí 17 zdrojů literárních a 3 internetové, z toho je 11 zahraničních. Práce je členěna do logicky navazujících 
kapitol, přičemž první část práce je věnována obecným poznatkům a charakteristice cvičení na míči, zatímco 
druhá část je podrobněji zaměřena na praktické použití míče v různých klinických oborech. 
 

 

2 
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 

problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce…  

 Záměr práce, tj. uvedení míče jako "rehabilitační pomůcky" autorka popisuje, byť ne zcela jasně, v úvodu práce. 
Jisté problémy autorce činilo zpracování údajů získaných v zahraniční literatuře. Práce má přínos zejména 
praktický, protože poukazuje na možnosti využití míče u konkrétních diagnóz se kterými se fyzioterapeut setkává 
ve své každodenní praxi.  
 
 
  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 3 

 Práce má charakter literární rešerše a svým rozsahem (37 stran textu) splňuje požadavky kladené na bakalářskou 
práci. Po jazykové, stylistické i grafické stránce má práce, až na několik překlepů, dobrou úroveň; publikační 
norma byla dodržena. Chybí však příloha, která by vhodně ilustrovala uvedená cvičení na míči.  
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Hodnocení celkem: Doporučuji  

 
   

    
    
 

Návrh klasifikace práce: velmi dobře   

    

 Datum:  23.5. 2010  

    
 Podpis:   

    
    
  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 
BODY KLASIFIKACE  
13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 
9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 
6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 
5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


